



# Звездный гала-концерт

Данил ПАЛИВОДА

В один из заключительных дней финала Кубка России по художественной гимнастике в Екатеринбурге организаторы порадовали зрителей гала-концертом. В нем приняли участие более 300 гимнасток со всей страны, а также именитые спортсменки и олимпийские чемпионки. Премьера аналогичного концерта состоялась в рамках празднования Дня города Москвы во Дворце гимнастики Ирины Винер осенью текущего года.

По инициативе Всероссийской федерации и лично **Ирины Винер** было принято решение повторить концерт и его концепцию, созданную главным тренером России, на соревнованиях в Екатеринбурге. Режиссером, которому Ирина Винер доверила постановку концерта, стала **Зарина Мухитдинова**.

Перед зрителями Центра художественной и эстетической гимнастики, которые заполнили спортивный объект до отказа, выступили спортсменки

сборной команды России, сборной команды Москвы, спортсменки и сборные свыше 20 регионов, краев и республик нашей страны. Гимнастки выступили с яркими номерами, были задействованы всевозможные спецэффекты, которые погрузили зрителей в невероятную атмосферу, подарили яркие эмоции и впечатления.

Кульминацией гала-концерта стал выход олимпийских чемпионки, завоевавших под руководством главного тренера России по художественной гимнастике Ирины Винер целую россыпь наград высшей пробы:

*Ольги Глацких*  
(Афины, 2004 г.),

*Ксении Дудкиной*  
(Лондон, 2012 г.),

*Ирины Зильбер*  
(Сидней, 2000 г.),

*Анастасии Максимовой*  
(Рио-де-Жанейро, 2016 г.),

*Анастасии Татаревой*  
(Рио-де-Жанейро, 2016 г.).

– В честь спортивных подвигов наших олимпийских чемпионов флаг Российской Федерации сотни раз гордо взмывал вверх, демонстрируя всему миру величие и недостижимость отечественных спортсменов. Ирина Александровна и ее воспитанницы подняли знамя российского спорта на самую вершину Олимпа. 51 одна медаль Олимпийских игр, 416 медалей чемпионатов мира и Европы. Их имена и достижения навсегда вписаны золотыми буквами в историю мировой художественной гимнастики. Ими восхищаются поклонники, на них равняются соперники, – сказала Зарина Мухитдинова.

